
Следователи устанавливают обстоятельства происшествия в Курагинском районе, где в результате отравления угарным газом погибли три женщины

18 марта 2017 года ночью в следственные органы поступило сообщение о том, что в поселке Курагино в жилом доме обнаружены тела трех женщин. По данному факту следственными органами начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 марта к 66-летней жительнице поселка Курагино пришли две подруги в возрасте 63 и 66 лет. Возможно, хозяйка дома нарушила правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – забыла открыть задвижку канала дымохода, что вызвало отравление женщин угарным газом. Дочь хозяйки дома зашла к матери около 21 часа и увидела, что все женщины мертвы, признаков насильственной смерти на их теле не обнаружено.

В настоящее время проводится проверка, назначена пожаро-техническая экспертиза, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

19 Марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1109126>